[{eneBble MHANKATOPHI MYHUIIUTIATLHON TPOTPaMMBbI
MYHHUITUTIATHFHOTO 00pa3oBanus «CTapoMaifHCKOE ropojickoe nocenenue» «Iloxapras 6€30macHOCTh MyHHUITUTIATEHOTO
oOpazoBanus «CrapomaiiHCKoe ropojickoe rnocenenue» Ha 2021-2024 roasny

Ne HaumeHoBaHue noka3sareJisi (11eJieBOro HHANKATOPA) Eaununa Ilnan dakT
n/n U3MepeHus Ha 3a 12 mec.
2022 rox 2022 rona
1. | KomnuecTBO MokapoB M 3aropaHuii Ha TEPPUTOPHUH CEIIbCKOTO TOCENIECHUS LLIT. 28 19
2. | TeMn CHMKEHMSI KOJMYECTBA 3apETrMCTPUPOBAHHBIX MOXXKAPOB W 3aropaHuil K % 18 44
YPOBHIO MPOIIOTO roja

B 2022 roxy u3 2 neneBsix BbINONMHEHB 00a. Ha 1ienm mporpammser B 2022 roay 66110 rcnions3oBano 111 teic.277 py6. 20
KOII. U3 3aIuIaHupoBaHHbIX 150 ThIC. pyOsei

CornacHo metonuke pacuera 3¢G(HEKTUBHOCTH MYHMIIMIAIBHON Tporpammbl, 3¢(ekTuBHOCTH mporpammbl 3a 2022 rof
coctaBmia meree 80, Ho 6omee 50 (70), uto aBuseTcst yMepeHo (P PEeKTUBHBIM.




METOJIMKA
oIleHKH 3P (HEKTUBHOCTH peau3alliid MYHUITUTIAILHON TPOTrpaMMBbl
MYHULIUIATBHOTO 00pa3oBaHus «CTapoMaitHCKOE TOPOJICKOE MOCEIICHHUE)
«IToxxapHas 6€301aCHOCTh MYHHITUTIAJILHOT'O 00Pa30BaHUS
«CrapomaliHCKO€ ropojickoe nocenenue» Ha 2021-2024 roasn»

MeTtonuka onieHKu 3G(HEKTUBHOCTH MYHUIIMITAIIBHON TTPOrPaMMBbI
YUYHUTBIBAET HEOOXOAUMOCTb POBEAEHUS OLICHOK:

a) CTETIEHH JOCTH>KEHHUSI LIeJIel U PEeIICHU 3a/1a4 MyHULUIIAIbHOM
MIPOrpamMMBl B LIEJIOM;

0) cTENnEeHn COOTBETCTBUS 3aIlJIAHUPOBAHHOMY YPOBHIO 3aTpaT U
3¢ (PEKTUBHOCTH UCTIOIB30BaHUS CPENICTB OO KETA TOPOJICKOTO ITOCEICHHUS;

B) CTENIEHU PEATU3ALMN MEPONIPUATUI (JIOCTHKEHHUE
HEMOCPEJCTBEHHBIX PE3YJIHTATOB X pPealh3alin).

OneHka CTeneHn JOCTHXKEHMSI LeJIEH U PELICHUs 3a7a4 ONpeesaeTCs
o dopmyire:

AN = (O1/TI1+D2/112+...Px/IIk)/K*100= 67,9

rje:
@ — pakTuyeckoe 3HaUEHUE MOoKa3aTels (MHIMKATOpa) 0 MyHUIIUITAIbHON
nporpamme
IT — nnanupyemoe 3HaueHUE Mokazaresisi (MHAUKATOpa) M0 MyHULIMIATBHON
nporpamme
K — konnuecTBO mokazarese (MHANKATOPOB) MO MYHHUIIUTIATLHOMN
nporpamme

OneHka COOTBETCTBUS 3aINIAHUPOBAHHOMY YPOBHIO 3aTpaT U
() PEKTUBHOCTH MCIIOIL30BaHUS CPEJICTB OMpeensercs no Gpopmyiie:

BJI = O/I1*100= 74

rjae:
O — (akTHUECKOE OCBOCHHE CPENICTB
[T — auMUT Gr0KETHBIX 0053aTENLCTB HA pealn3aliio MyHUIUIATbHON
nporpamme

YPpOBEHb HHTETPAIBHOM OLIEHKH B I[EJIOM MO MYHUIIUTIAIBHON
nporpamme orpenaesnsiercs no popmyie:

OIl1 = 0,7*AN+0,3*BJI=70

Ha ocHOBe MHTETpambHON OLEHKH MYHULIUIIAIBHOW IPOrpamMme
JAETCsl KaYeCTBEHHAs OLIEHKA MYHULIUITAJIbHON MPOrpaMMe:
— 3¢ dexruBnas npu OII=> 80;
— yMmepeHHo 3 dextuBHas npu 50 <= OII<=80);
— HeadexruHas npu OI=<50.



